



**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE RUŽIĆ
ZA 2024. GODINU**

**IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE: 01. 01. 2024. - 31. 12. 2024.
NAZIV NOSITELJA IZRADE: OPĆINA RUŽIĆ**

Siječanj 2025.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Općine Ružić kratkoročni je akt strateškog planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg donosi općinski načelnik, a Općina Ružić prvi puta ga je izradila u prosincu 2021. godine sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17).

Provedbeni program opisuje i osigurava postizanje ciljeva, ako je primjenjivo, iz srednjoročnog akta strateškog planiranja i poveznicu s proračunom JLS.

Provedbeni programi izravno su povezani s proračunskim postupkom. U svrhu procjene troškova provedbe mjera i organizacije proračunskih programa JLS mora raščlaniti mjere na prateće aktivnosti i projekte.

Tijekom izrade proračuna vrši se odabir mjera za financiranje i odlučuje o načinu financiranja pratećih aktivnosti i projekata. Kod izrade provedbenog programa mora se dati veza s proračunom i sredstvima koja su planirana u proračunu.

Za sve mjere, aktivnosti i projekte predviđene provedbenim programom sredstva moraju biti predviđena odobrenim proračunom i/ili osigurana iz drugih izvora financiranja (npr. sredstvima iz fondova EU).

U izvještajnom razdoblju Općinski načelnik Općine Ružić, u okviru svog djelovanja izvršavao je poslove iz samoupravnog djelokruga općine, izvršavao i osiguravao izvršenje općih akata Općinskog vijeća, usmjeravao djelovanje Jedinственog upravnog odjela, nadzirao njegov rad te izvršavao druge poslove u skladu sa zakonom, Statutom Općine Ružić i aktima Općinskog vijeća Općine Ružić.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Praćenje i izvještavanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave obuhvaća procese prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja.

Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave je izvješće o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz kratkoročnih akata strateškog planiranja koje nositelj izrade provedbenog programa podnosi izvršnom tijelu jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave dva puta godišnje.

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 6/19).

Institucionalni okvir za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

čine javna tijela određena člankom 32. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17): Hrvatski Sabor, Vlada Republike Hrvatske, središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, Koordinacijsko tijelo, koordinatori za strateško planiranje središnjih tijela državne uprave, regionalni i lokalni koordinatori te druga javna tijela koja imaju obveze i odgovornosti praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja sukladno Zakonu.

U 2024. godini realizirani su značajni zahvati na komunalnoj infrastrukturi, društvenim objektima te sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja.

U cijelosti je dovršen postupak modernizacije sustava javne rasvjete te Općina Ružić sada u cijelosti udovoljava odredbama Zakona o svjetlosnom onečišćenju i drugim nadležnim aktima i propisima.

Dovršen te trogodišnji projekt uređenja pristupne ceste, procesijske staze i platoa kod mrtvačnice unutar kompleksa crkve Svetoga Ilije u Kljacima.

Dovršena je treća i najznačajnija faza rekonstrukcije vatrogasnog doma u Kljacima te je isti samo na korak od stavljanju u konačnu funkciju.

Putem natječaja preko LAG-a Krka izvršena je rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u zgradi Općine Ružić u Gradcu.

Asfaltirano je nešto manje od 500 metara novih nerazvrstanih cesta u više općinskih naselja

Usvojene su 4. izmjene i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić čime su se stekli uvjeti za nastavak i finalizaciju brojnih projekata, od dovršetka glavnog projekta ŠRZ i stambene zone GAJ, formiranja stambene zone Čavoglave, preko otvaranja mogućnosti realizacije projekata iz sustava obnovljivih izvora energije pa do brojnih drugih projekata koji su ovisili o odredbama Prostornog plana

Izrađen je glavni projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC 027 Put Dolaca koja je najpotrebnija hitne sanacije te je ista prijavljena na mjeru 73.13.

Uspješno je aplicirana prijava projekta „Zaželi sretniju starost – Općina Ružić – faza IV“ na javni poziv unutar Programa „Zaželi – prevencija institucionalizacije“. Potpisan je 988.000,00 eura vrijedan ugovor te je zaposleno 20 osoba koje skrbe o 120 krajnjih korisnika.

U suradnji s Općinom Promina osnovana je nova zajednička predškolska ustanova - Dječji vrtić Koštelice - čime su dugoročno uređeni odnosi i osiguran kvalitetan sustav predškolskog odgoja i obrazovanja uz značajna sufinanciranja iz državnog proračuna, kako kroz mjeru fiskalne održivosti dječjih vrtića tako i kroz financijske benefite od funkcionalnog spajanja.

S Općinom Promina i Unešić ustrojeno je zajedničko komunalno i poljoprivredno redarstvo čime su se stekli uvjeti za djelotvoran rad na komunalnim poslovima, ali i za povlačenje značajnih sredstava iz vanjskih izvora, prije svega za sanaciju brojnih divljih deponija širom Općine.

Putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti nabavljeno je i u funkciju stavljeno mobilno reciklažno dvorište čime je sustav prikupljanja otpada podignut na višu razinu.

Osigurali smo opstojnost lokalnih i regionalnih autobusnih linija za javni prijevoz putnika unatoč enormnom povećanju financijskih izdataka. U suradnji sa Šibensko-kninskom i Splitsko-dalmatinskom županijom osigurana je i daljnja opstojnost istih bez budućeg sufinanciranja iz općinskog proračuna.

Uzimajući u obzir ograničene prohode općinskog proračuna, u izvještajnom razdoblju su realizirane sve ključne i planirane mjere, a nije došlo do reduciranja financiranja nijedne od tekućih rashodovnih stavki proračuna kao što su potpore predškolicima, učenicima i studentima i druge stimulativne mjere. Redovito su financirane udruge civilnog društva, sustav civilne zaštite, sportske i kulturne udruge, vjerske zajednice i slično. Također su redovito održavani objekti komunalne infrastrukture, a ulagalo se i u učinkovito gospodarenje otpadom i u zaštitu kulturnih dobara.

Tabela 1. Popis mjera Provedbenog programa Općine Ružić za razdoblje 2021.-2025.

R.b.	Naziv mjere	Procijenjeni trošak provedbe mjere
1.	Unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture	2.640.000,00 kn
2.	Gospodarenje objektima javne namjene	910.000,00 kn
3.	Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja	2.175.000,00 kn
4.	Održavanje i izgradnja komunalne infrastrukture	7.876.500,00 kn
5.	Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području općine	1.845.000,00 kn
6.	Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje	531.000,00 kn
7.	Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje	2.039.000,00 kn
8.	Promicanje kulture, kulturnih sadržaja, religije i civilnog društva	320.000,00 kn
9.	Pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama	4.552.200,00 kn
10.	Poticanje razvoja sporta i rekreacije	90.000,00 kn
11.	Upravljanje i gospodarenje otpadom	700.000,00 kn
12.	Financiranje aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih tijela Općine	3.923.100,00 kn

POPIS MJERA S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA REZULTATA

1. Unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture

U Općini Ružić kontinuirano se radi na uređenju i asfaltiranju cesta i nogostupa po naseljima. U idućem razdoblju planiran je kapitalni projekt uređenja (asfaltiranja) cesta

te izgradnja i uređenje nogostupa. U cilju poticanja razvoja turizma planirano je uređenje mreže biciklističkih i pješačkih staza i sadržaja.

U izvještajnom razdoblju, uz sufinanciranje MRRFEU, realiziran je projekt asfaltiranja nerazvrstanih cesta Općine Ružić.

Uz sufinanciranje Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dovršen je projekt Uređenja pristupne ceste, procesijske staze i platoa kod mrtvačnice crkve Svetoga Ilije u Kljacima.

Izvršen je i drugi dio plaćanja prema ŽUC-u na području Šibensko-kninske županije za projekt izgradnje nogostupa u naselju Gradac

Nije bilo radova i izravnih ulaganja u izgradnju biciklističkih staza, ali su nastavljene aktivnosti u tom smjeru, u suradnji s Regionalnom razvojnom agencijom Šibensko-kninske županije i susjednim općinama.

Proračunski program: 1002 Komunalna infrastruktura, 1012 Poticanje razvoja Turizma; Proračunske aktivnosti: K100205 Izgradnja cesta i cestovne infrastrukture, K100212 Izgradnja i uređenje nogostupa u Gradcu, K101201 Uređenje mreže biciklističkih i pješačkih staza i sadržaja

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 98.816,50 €

2. Gospodarenje objektima javne namjene

Program obnove i uređenja objekata u Općini obuhvaća sanaciju objekata i prostora u vlasništvu i suvlasništvu Općine, organiziranje i nadzor nad radovima kao i izradu projektno-tehničke dokumentacije, a sve u svrhu zadovoljenja lokalnih potreba stanovnika na području općine. Cilj je očuvanje, sanacija i revitalizacija porušenih objekata kao i objekata spomeničke kulturne baštine-kulturnih dobara. U svrhu održavanja objekata u vlasništvu (posjedu) općine te u svrhu stvaranja uvjeta za svrsishodnu upotrebu istih potrebno je kontinuirano vršiti njihovu rekonstrukciju i održavanje.

U izvještajnom razdoblju, uz sufinanciranje APPRRR, realizirana je rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u zgradi Općine Ružić u Gradcu, zatim manje ulaganje u okoliš Doma hrvatskih branitelja u Mirlović polju te izgradnja potpornog zida sa zaštitnom ogradom na malonogometnom igralištu Područne škole Gradac, uz sufinanciranje Šibensko-kninske županije.

Proračunski program: Program 1004 Obnova i uređenje objekata u općini

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 80.256,03 €

3. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja

Općina Ružić ulaže napore u unaprjeđenje sportskih objekata odnosno infrastrukturi od velikog značaj kao središnje mjesto okupljanja i interakcije lokalne zajednice te razvoja novih generacija sportaša. Ovom mjerom predviđena je izgradnja sportsko-rekreacijskih objekata na području Općine. Značajniji iznos sredstava odnosi se na projekt izgradnje i uređenja SRZ „Gaj“ Ružić kroz sufinanciranje iz sredstava kapitalnih pomoći – Nacionalni plan oporavka i otpornosti.

U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na projektiranju Športsko-rekreacijske zone Gaj kao središnjeg i ključnog projekta iz ove mjere.

Proračunski programi: 1006 Javne potrebe u sportu

Proračunska aktivnost: K100602 Izgradnja sportskih i rekreacijskih terena, K100603 Izgradnja igrališta Kljaci

U izvještajnom razdoblju nije bilo financijskih rashoda s ove pozicije.

4. Održavanje i izgradnja komunalne infrastrukture

Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić određuje se način održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić i to:

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Ružić planira se izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje su određene Zakonom o komunalnom gospodarstvu.

U izvještajnom razdoblju realizirani su projekti III. i IV. faze modernizacije javne rasvjete čime je u potpunosti završen proces prelaska na energetski učinkoviti sustav javne rasvjete.

Ulagano je u kupnju autobusnih čekaonica te su vršene sve druge planirane aktivnosti održavanja komunalne infrastrukture u okviru ove mjere.

Proračunski program: 1002 Komunalna infrastruktura;

Proračunske aktivnosti: Aktivnost A100201 Javna rasvjeta, Aktivnost A100202 Održavanje cesta, Aktivnost A100203 Ostala komunalna održavanja i usluge, Aktivnost A100204 Javni radovi, A100214 Sufinanciranje komunalnog redarstva, Kapitalni projekti K100208 Stambena zona Ružić, K100209 Izgradnja ostale komunalne infrastrukture, K100210 Nabavka komunalne opreme, K100213 Uređenje groblja.

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 84.381,69 €

5. Organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području općine

Jedinice lokalne samouprave, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonima uređuju, planiraju, organiziraju, financiraju i provode zaštitu svojih građana kroz djelovanja službi i pravnih osoba kojima je zaštita i spašavanje ljudi i materijalnih dobara redovna djelatnost.

Cilj je obavljanje poslova osiguranja cjelovitog sustava protupožarne zaštite i zaštite i spašavanja.

Programom se osiguravaju sredstva za Dobrovoljno vatrogasno društvo Ružić, JVP Drniš, HGSS, provedba mjera zaštite i spašavanja na području Općine Ružić sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, kao i obnova vatrogasnog Doma Kljaci

U izvještajnom razdoblju realizirane su sve predviđene aktivnosti, u planiranom financijskom iznosu. Izvršena je 3. i ključna faza rekonstrukcije vatrogasnog doma u Kljacima, financiran je rad DVD-a Ružić, HGSS-a, izrađena je i obvezna dokumentacija - planovi i programi iz domene civilne zaštite.

Proračunski program: 1008 Zaštita od požara i sustav zaštite i spašavanja

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 124.493,71 €

6. Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje

Stimulativne potpore predškolicima, učenicima i studentima za poboljšanje obrazovnog standarda kroz dodjelu raznih oblika pomoći i subvencija.

U izvještajnom razdoblju realizirane su sve Programom planirane mjere potpore predškolicima, učenicima i studentima.

Proračunski program: 1005 Socijalna zaštita;

Proračunska aktivnost: Aktivnosti A100501 Potpore predškolicima, učenicima i studentima

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je 23.400,00 €

7. Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje

Osiguravanje financijskih sredstava za ostvarivanje predškolske djelatnosti Dječjeg vrtića Gradac u kojem se provode programi odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi. Mjerilo uspješnosti je uspostavljanje sustava osiguranja predškolske djelatnosti i povećanje obuhvata djece predškolskim odgojem te redovno funkcioniranje Dječjeg vrtića u Gradcu.

U izvještajnom razdoblju redovno je i u cijelosti financiran program predškolskog odgoja kroz financiranje rada Dječjeg vrtića „Ježići“ u Gradcu.

Proračunski program: 1003 Predškolski odgoj

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 136.172,87 €

8. Promicanje kulture, kulturnih sadržaja, religije i civilnog društva

Programom Kultura, religija i udruge građana se osiguravaju sredstva kroz tekuće donacije i kapitalne donacije, suradnju s braniteljima, braniteljskim obiteljima i udrugama. Cilj ovog programa je razvoj civilnog društva na lokalnoj razini kroz sufinanciranje programa udruga koji su od interesa za Općinu Ružić, poticanje kulturno-umjetničkog stvaralaštva. Nadalje, cilj programa je i sufinanciranje vjerskih zajednica u realizaciji njihovih projekata na lokalnoj razini.

U izvještajnom razdoblju realizirane su sve Programom predviđene mjere financiranja djelatnosti udruga i službi u kulturi, donacije vjerskim zajednicama te potpore ostalim udrugama civilnog društva.

Proračunski program: 1011 Kultura, religija i udruge građana

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 15.300,00 €

9. Pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama

Skrb o socijalno najugroženijim i najosjetljivijim skupinama građana i osiguravanje naknade za podmirenje troškova stanovanja kao i razni oblici stimulativne pomoći stanovništvu na području Općine Ružić. Ujedno, cilj je sufinanciranje programa udruga i ustanova iz područja humanitarne skrbi koji su od interesa za Općinu i Crvenog križa Drniš. Također, cilj je poticati izgradnju doma za starije i nemoćne osobe kao privatnu investiciju ili investiciju kroz sustav javno-privatnog partnerstva što je predviđeno Prostornim planom uređenja Općine Ružić, a što predstavlja bitan segment zadovoljenja socijalnih potreba građana.

U izvještajnom razdoblju realizirane su sve Programom planirane aktivnosti kroz potpore za novosklopljeni brak, potpore za novorođenu djecu, ostale potpore stanovništvu, humanitarno djelovanje i zdravstvo, Hrvatski crveni križ, Program zapošljavanja žena „Zaželi“ i sufinanciranje troškova prijevoza u javnom prometu.

Proračunski programi: 1005 Socijalna zaštita

Proračunske aktivnosti: A100502 Potpore za novosklopljeni brak, A100503 Potpore za novorođenu djecu, A100504 Ostale potpore stanovništvu, A100505 Humanitarno djelovanje i zdravstvo, A100506 Zaželi - program zapošljavanja žena, A100508 Sufinanciranje troškova prijevoza u javnom prometu.

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 255.288,69 €

10. Poticanje razvoja sporta i rekreacije

Realizacija Programa javnih potreba u sportu i to kroz poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga. U okviru ovog programa obavljaju se poslovi zadovoljavanja potreba lokalnih stanovnika u području sporta. Cilj ovog programa je realizacija Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi i to kroz poticanje i promicanje sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži, djelovanje sportskih udruga, natjecanja, organizacija turnira.

U izvještajnom razdoblju realizirana je Programom planirana aktivnost Javnih potreba u sportu – sportske udruge te organizacija sportskih turnira.

Proračunski program: 1006 Javne potrebe u sportu

Proračunska aktivnost: A100601 Sportske udruge

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 4.600,00 €

11. Upravljanje i gospodarenje otpadom

Planom gospodarenja otpadom Općina je usmjerila skup aktivnosti, odluka i mjera kako bi spriječila nastanak otpada, smanjila njegove količine i/ili njegov štetan utjecaj na okoliš.

U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti gospodarenja otpadom kroz poboljšanje sustava prikupljanja i odvoza komunalnog otpada i pripreme odgovarajuće dokumentacije koja regulira tu materiju. Putem Nacionalni plana oporavka i otpornosti nabavljeno je i stavljeno u funkciju mobilno reciklažno dvorište. Konkretni koraci na projektu sanacije divljih deponija nisu realizirani jer je komunalno redarstvo ustrojeno tek krajem godine, ali su se time stekli uvjeti za buduće djelovanje.

Proračunski program: 1002 Komunalna infrastruktura;

Proračunske aktivnosti: K100206 Gospodarenje otpadom, T100211 Zaštita okoliša

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 12.052,55 €

12. Financiranje aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih tijela Općine

Financiranjem tekućih rashoda se osiguravaju sredstva za rad i djelovanje predstavničkog tijela, obilježavanje Dana Općine, državnih praznika i blagdana, redovno financiranje prava zaposlenika iz radnog odnosa. Također se osiguravaju sredstva za podmirivanje materijalnih rashoda koji uključuju naknade za prijevoz zaposlenika, dnevnice i putne troškove, troškove stručnog usavršavanja zaposlenika te nesmetano obavljanje upravnih, stručnih i ostalih poslova općinske uprave, rashoda za materijal i energiju zatim rashodi za usluge telefona, pošte i mobitela, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, pristojbe, naknade i članarine, financijske rashode, nabavku neophodne uredske opreme te ostale nespomenute rashode poslovanja.

U izvještajnom razdoblju realizirane su sve Programom planirane aktivnosti ove mjere.

Proračunski program: 1001 Redovna djelatnost općinskih tijela

U izvještajnom razdoblju na ovu mjeru utrošeno je: 173.575,03 €

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Ciljevi javnih politika kojima se doprinosi provedbom mjera utvrđenih u provedbenom programu:

- Kapitalni projekti poput rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Kljacima, rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u zgradi Općine Ružić u Gradcu, izgradnja sustava potpornih zidova i zaštitnih ograda kompleksa Područne škole Gradac, ulaganje u Dom hrvatskih branitelja u Mirlović Polju, uređenje pristupnih putova i okoliša sakralnih objekata te obnova drugih objekata u vlasništvu Općine pozitivno će utjecati osnovne potrebe građana, društveni život lokalne zajednice i doprinijeti boljoj zaštiti od požara. Pojedine navedene mjere su završene (društveni dom u Gradcu), druge su u fazi finalizacije (vatrogasni dom u Kljacima, dom hrvatskih branitelja u Mirlović Polju), ostale su u tijeku, neke od njih kontinuirano.
- Infrastrukturni projekti poput modernizacije javne rasvjete, izgradnje nogostupa, ugradnje putokaza i znakova dobrodošlice, nastojanja da se poboljša sustav gospodarenja otpadom i druge mjere, unaprijedit će kvalitetu života žitelja svih općinskih naselja. Pojedine navedene mjere su jednim završene (modernizacija sustava javne rasvjete, izgradnja nogostupa, ugradnja prometne signalizacije, nabavka mobilnog reciklažnog dvorišta) druge su u tijeku, neke od njih kontinuirano.

- Mjere iz područja području socijalne zaštite kroz financijsku potporu učenicima i studentima, naknade za novorođenčad i novosklopljene brakove, realizacija projekta „Zaželi sretniju starost – Općina Ružić - faza IV“, financiranje udruga i sufinanciranje javnog linijskog prijevoza i slično, unaprjeđuju kvalitetu života velikog broja građana Općine Ružić. Predmetne mjere su kontinuirano u tijeku.
- Aktivnosti vezane za razvoj cikloturizma, pješačkih staza i druge turističke infrastrukture u značajnoj će mjeri postati zamašnjak već započetim, uglavnom spontanim projektima razvoja turizma od strane pojedinaca. Mjera je u tijeku i u narednom periodu bi se trebala značajno aktivnije provoditi u suradnji s Razvojnoum agencijoum Šibensko-kninske županije.

KLASA: 302-01/25-01/01

URBROJ: 2182-8-01-25-1

Gradac, 31. 01. 2025. godine

OPĆINA RUŽIĆ

NAČELNIK
Dalibor Durdov, v.r.